

提升城市形象 改善人居环境

# 咸宁潜山商业街将迎来综合改造

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 李皓)潜山商业街是我市建成时间较长的一条商业街,也是承载我市城市记忆的重要载体。近日,记者从市自然资源和规划局获悉,为解决潜山商业街路面破损、交通拥堵、环境脏乱等问题,我市计划实施潜山商业街综合改造项目,以进一步提升城市形象,改善人居环境。

该综合改造项目分为两大部分,分别为潜山商业街主街综合改造和淦河大道侧商业街广场景观提升改造。

潜山商业街主街综合改造规划起点位于淦河大道,终点位于潜山路,道

路红线宽度14米,全长约477米,主要改造内容有四个方面:一是调整道路断面,原道路断面为3.0米人行道+8.0米机动车道+3.0米人行道,拟将两侧人行道各压缩0.25m,将车行道宽度由8米拓宽至8.5米,并在路口位置扩大人行道面积,减小车辆转弯半径及行人过街距离;二是改造现状停车场,将商业综合楼前铺装停车场改造为沥青路面停车场,并增设花箱、座椅及非机动车停车位;三是改造现状人行道,铺设透水混凝土人行道、完善无障碍坡道,将人行道井盖更换为隐形井盖;四是改造现

状塔杆、箱体,按“多杆合一”要求精简塔杆,新增3处高清违停监控球,美化现状网柜、电柜。

淦河大道侧商业街广场景观提升改造主要包括:规范停车区域;新增种植池组合座椅、景观亭、木平台及行人互动地灯等设施;对公共厕所进行翻新改造,重新投入使用等。

市自然资源和规划局相关负责人介绍,该改造规划的实施,将有利于增加公共空间、美化周边环境,改善交通条件,进一步激发潜山商业街活力,盘活潜山商业街价值,促进老城区旧貌换新颜。

倡导文明新风

## 通城推进“生态水葬”

本报讯(记者 戴轶民 通讯员 罗勇)手捧着花瓣的骨灰,在众人的追思下,轻轻地撒入水中……5月5日,一场特殊的安葬仪式在通城县马鞍山陵园的水葬区举行,整个落葬过程庄重而又简洁,寄托了亲人无限的思念和祈福。

据了解,逝者张先生生前为中学教师,他平生勤劳朴实,用无私的奉献和永不退却的热情一路教书育人、播种希望。张先生嘱咐亲人,他去世之后不搞大排场,不举行悼念活动,也不需要花费大笔的安葬费,只需要将骨灰撒进生养他的河水中,就是他最后的心愿了。

为完成老人家的最后心愿,响应当地移风易俗政策号召,张先生的家人们决定摒弃传统的土葬方式,将遗体运至殡仪馆火化后,进行了简短追悼,随后在通城县民政局和陵园工作人员的陪同下,进行了生态水葬。

近年来,通城把推行生态安葬作为深化殡葬改革、倡导移风易俗的重要抓手,殡葬改革工作进入全新发展阶段。根据《通城县文明节俭治丧、节地生态安葬工作方案》要求,该县全面推行集中治丧,主动到殡仪馆集中治丧的一律实行“五免”(即免费遗体接运、三日内灵堂租赁、2间家属住宿标间、普通火化、100元以内骨灰盒费),并对树葬、花葬、水葬等不留坟头的节地生态安葬,每例奖励2000元。

咸宁高新区税务局税务政策宣讲走进启迪之星

## 恳谈会架起税企“连心桥”

本报讯(记者原子 赵忠志 通讯员王昌明 邹国明)讲政策、答疑惑、话发展。5月6日,咸宁高新区税务局走进启迪之星(咸宁),与企业代表面对面宣讲中小企业最新税务政策,现场解答疑难问题,征求企业对税务工作的意见建议。咸宁市委统战部、咸宁高新区、咸宁市新的社会阶层人士联谊会及40余名企业代表参加活动。

“第二条税收新政是科技型中小企业研发费用加计扣除比例提高到100%。”“自5月起,金税四期相关系统将在湖北地区逐步上线推广,请大家多关注官方渠道信息。”“2023年1月1日-2024年12月31日,缴纳工会经费少于1万元的小额缴费工会组织,工会经费支持全额返还。”

在税务政策宣讲环节,咸宁高新区税务局青年业务骨干向在场的企业家们详细宣讲了增值税小规模纳税人、企业所得税、金税四期数电发票非税收入



等税收新政策,并对交流互动中企业家代表提出的问题进行现场回答。

“楚税通怎么代缴社保?”“哪些项目属于免税?”“企业招录重点就业群体如何享受税收优惠政策?”……

在随后举行的税企恳谈会上,湖北同惠投资咸宁有限公司、湖北好巧嫂品牌管理有限公司、咸宁咏乐财税服务公司等企业代表纷纷提出在企业发展过

程中的涉税需求和涉税问题。

“对于大家提出的问题和建议,我们将分类统筹研究,能够解决的立即解决,不能解决的积极向上汇报,争取协调解决。”咸宁高新区税务局相关业务部门负责人现场答疑解惑:“大屏幕上有关我们股室和我本人的联系方式,大家如果有问题可随时拨打咨询电话。”

“通过举办这样的税企恳谈会,架起了税务机关与企业的‘连心桥’”咸宁高新区税务局负责人介绍,此次借第32个全国税收宣传月契机开展税法进企业活动,旨在进一步畅通税企沟通渠道,帮助咸宁本地企业学习最新税收政策,了解最新税务法规的要求和变化,方便企业涉税意见和建议的反馈回复,并针对企业实际发展情况进行税务答疑,为咸宁本地企业健康发展提供良好的税收营商环境。

## 5月11日 武汉市中心医院专家来咸义诊

义诊地点:咸安区中医医院

本报讯(记者夏咸芳 通讯员杜波)

5月7日,记者从咸安区中医医院获悉,为满足群众医疗需求,把专家、技术、义诊、服务送到百姓身边,5月11日,该院携手武汉市中心医院专家来咸为患者提供“走基层 保健康”健康义诊服务,让我市患者“足不出市”即可享受省级专家的

医疗服务。

届时,武汉市中心医院心血管内科医学硕士汪亚芸,消化内科主治医师周磊,神经内科主任经屏、主管护师金芳芳,肾内科医学博士刘昌璇,肝胆胰外科医学博士蔡常春、骨外科主任刘江涛、医学博士江红辉,泌尿外科副主任医师

张伟、胃肠外科副教授王向阳、妇科副主任医师欧阳珊、康复科副主任医师万文俊、疼痛科主治医师蔡少康、中医科主任全毅红、主治医师张梦将来咸安区中医院义诊现场,为我市有需求的市民面对面“把脉问诊”,有需求的市民可前往咨询、就诊。



民革咸宁市直一支部

## 开展二季度学习交流活动

5月4日下午,民革咸宁市总支市直一支部在咸宁市职业技术学院统战之家开展二季度学习交流活动。

会上,一支部全体党员深入学习贯彻习近平总书记在中央统战工作会议上的重要讲话精神,一支部主委王忠号召全体党员要

提高站位、班子成员要做好表率,凝聚共识、抓住重点、明确任务,将本职工作、自身建设与主题教育活动统筹谋划、一体推进,确保支部思想政治建设、组织建设、履职能力建设、作风建设和制度建设等取得新成果。

市政协委员、一支部党员胡晓峰结合

自身工作经历和大家分享并讲解了“参政议政提案”“如何撰写社情民意信息”,从信息的形式结构、逻辑结构、选材角度、标题选择等方面进行了经验交流。

一支部主委王忠表示,全体党员在兢兢业业做好本职工作的同时,要积极发挥民主党派参政议政职能,挖掘党员身份优势,踊跃参与反映社情民意调查,认真学习,埋下头、沉下去,明确选题,深入调研,做实做深提案。为建设美丽和谐咸宁贡献自己的力量。

(记者 李小红)

